

Объявление о проведении тендера (конкурса)

ТОО «ЭПК-forfait (ЭПК-форфайт)» объявляет о проведении тендера (конкурса).

Наименование закупок (тендера, конкурса):

Снятие показаний с приборов учета электрической энергии у потребителей.

Наименование лота:

Лот № 1. Снятие показаний с приборов учета электрической энергии у потребителей ЭСО и у прямых потребителей, присоединенных к сетям ТОО «ЭПК-forfait (ЭПК-форфайт)».

Количество закупаемых услуг: 1 услуга (12 мес.)

Цена за единицу, без учета налога на добавленную стоимость, закупаемого товара, работы и услуги по лоту, с учетом всех расходов, в том числе на транспортировку и страхование, уплату таможенных пошлин, налогов, сборов и другое:

Лот № 1. – 2 705 464,00 тенге/мес.

Общая сумма в тенге, без учета налога на добавленную стоимость, выделенная на закупку товара, работы и услуги по лоту, с учетом всех расходов, в том числе на транспортировку и страхование, уплату таможенных пошлин, налогов, сборов и другое:

Лот № 1. Снятие показаний с приборов учета электрической энергии у потребителей в 2020 г. – 32 465 568,00 тенге/год.

Условия платежа:

Оплата не позднее 5-ти рабочих дней с момента выставления счета-фактуры и акта выполненных работ.

Потенциальный поставщик при представлении тендерной (конкурсной) заявки одновременно вносит гарантийное обеспечение в размере одного процента от стоимости закупаемых товаров предложенной в его тендерной (конкурсной) заявке.

Обеспечение тендерной (конкурсной) заявки представляется в одном из следующих видов:

- 1) залога денег путем их внесения потенциальным поставщиком на соответствующий банковский счет субъекта естественной монополии;
- 2) банковской гарантии.

Обеспечение тендерной (конкурсной) заявки в виде залога денег вносится потенциальным поставщиком на соответствующий счет заказчика. Денежные средства в обеспечение тендерной (конкурсной) заявки в виде залога денег перечисляются на р/счет: ИИК KZ28914398412BC02208 в филиале ДБ АО «Сбербанк» г. Костанай БИК SABRKZKA, КБЕ 17 БИН 030640002151, ТОО «ЭПК-forfait (ЭПК-форфайт)» до истечения окончательного срока представления тендерных (конкурсных) заявок.

Обеспечение тендерной (конкурсной) заявки в виде банковской гарантии предоставляется банком, в котором обслуживается потенциальный поставщик.

Срок действия обеспечения тендерной (конкурсной) заявки – не может быть менее срока действия самой тендерной (конкурсной) заявки.

Тендерные (конкурсные) заявки, не имеющие обеспечения тендерной (конкурсной) заявки, будут отклонены тендерной комиссией как не отвечающие требованиям тендерной (конкурсной) документации.

Потенциальные поставщики не вносят обеспечение тендерной заявки, если:

- 1) являются субъектами малого предпринимательства и объем предлагаемых ими товаров, работ, услуг в стоимостном выражении в целом, по тендеру не превышает шеститысячекратного размера месячного расчетного показателя;
- 2) являются организациями, производящими товары, работы и услуги, создаваемыми общественными объединениями инвалидов Республики Казахстан и объем предлагаемых ими товаров, работ, услуг в стоимостном выражении в целом, по тендеру не превышает восемнадцатитысячекратного размера месячного расчетного показателя.

Тендерные (конкурсные) заявки потенциальных поставщиков принимаются в срок до 09 часов 00 минут 30 декабря 2020 г., по адресу г. Костанай, ул. Киевская, 28, кабинет отдела договоров.

Конверты с тендерными (конкурсными) заявками вскрываются тендерной комиссией в 11 часов 00 минут 30 декабря 2020 г., по адресу г. Костанай, ул. Киевская, 28, студия.

Тендерная (конкурсная) заявка, подготовленная потенциальным поставщиком, а также вся корреспонденция и документы касательно тендерной (конкурсной) заявки составляются и представляются на государственном и/или русском языке в соответствии с законодательством Республики Казахстан о языках. Сопроводительная документация и печатная литература, предоставляемые потенциальным поставщиком, могут быть составлены на другом языке при условии, что к ним будет прилагаться точный, нотариально засвидетельствованный перевод соответствующих разделов на языке тендерной (конкурсной) заявки, и в этом случае, в целях интерпретации тендерной (конкурсной) заявки, преимущество будут иметь документы, составленные на государственном или русском языке.

Товарищество с ограниченной ответственностью «ЭПК-forfait (ЭПК-форфайт)», почтовый адрес: Костанайская область, г. Костанай, ул. Киевская, 28; электронный адрес: omts314@mail.ru.

Секретарь тендерной комиссии Нугманов Т.К. – юрист отдела договоров, тел. 8/7142/56-24-94, omts314@mail.ru.

Приложение:

1. Техническая спецификация закупаемых товаров;
2. Форма заявки на участие в тендере (конкурсе);
3. Проект договора.

Генеральный директор
ТОО «ЭПК-forfait (ЭПК-форфайт)»



А.А. Рейзлин

/11.12.2020 г./

